



GOVERNO DO ESTADO DO
AMAZONAS

01º ERRATA
EDITAL DE CREDENCIAMENTO PÚBLICO Nº13/2017-SEC
PARA O PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS CULTURAIS DA SEC
“ESPAÇO ABERTO” 2018

Considerando as adequações do **Edital de seleção de propostas para o Programa de Ocupação dos Equipamentos Culturais da SEC “Espaço Aberto” 2018**, cientificamos a todos os interessados, A ERRATA dos itens 5.1 – subitem 5.1.3 e 5.2 – subitem 5.2.10 do Capítulo abaixo:

ERRATA DO CAPÍTULO 5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

5.1 Da Habilitação

...

5.1.3 Os candidatos não habilitados terão um prazo de 3 (três) dias úteis, a contar da publicação da lista a que se refere o item anterior, para apresentar recurso à Comissão de Habilitação, por meio do e-mail espacoaberto@cultura.am.gov.br

...

5.2 Da Avaliação

...

5.2.10 Os candidatos não selecionados terão um prazo de 3 (três) dias úteis, a contar da divulgação da lista a que se refere o item anterior, para apresentar recurso, que deve ser encaminhado para o endereço eletrônico (espacoaberto@cultura.am.gov.br).

LEIA-SE:

5.1 Da Habilitação

...

5.1.3 Os candidatos não habilitados terão um prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da publicação da lista a que se refere o item anterior, para apresentar recurso à Comissão de Habilitação, por meio do e-mail espacoaberto@cultura.am.gov.br

...

5.2 Da Avaliação

...

5.2.10 Os candidatos não selecionados terão um prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da divulgação da lista a que se refere o item anterior, para apresentar recurso, que deve ser encaminhado para o endereço eletrônico (espacoaberto@cultura.am.gov.br).

Manaus, 08 de janeiro de 2018

DENILSON VIEIRA NOVO
Secretário de Estado de Cultura